Матч 320, Расписание соревнований (ContestSchedule)
Дивизион 2, Уровень 3; Дивизион 1, Уровень 2
Массив строк содержит информацию о соревнованиях. Каждая строка имеет формат “s t p”, где s – время начала соревнования, t – время конца соревнования, а p – вероятность победить в нем. Джон может принять участие в любом количестве взаимно непересекающихся соревнований. Найти ожидаемое наибольшее количество непересекающихся соревнований, в которых может победить Джон.
Класс: ContestSchedule
Метод: double expectedWinnings(vector<string> contests)
Ограничения: contests содержит от 1 до 50 строк, каждая из которых имеет формат “s t p”, 1  s, t  1000000000, s  t, 1  p  100.
Вход. Массив строк contests, содержащий  информацию о соревнованиях. 
Выход. Наибольшее количество непересекающихся соревнований, в которых может победить Джон.
Пример входа
	contests

	{"1 10 100","10 20 100","20 30 100","30 40 100"}

	{"1 100 85","99 102 100","101 200 60"}

	{"1 1000000000 1"}


Пример выхода

4.0
1.45
0.01
РЕШЕНИЕ
динамическое программирование
Обозначим через a[s] ожидаемое максимальное количество соревнований, которое Джон может выиграть в период [s; +∞). Значения a[s] будем вычислять с конца в начало. Значение a[s] должно быть не меньше чем a[s + 1], так как иначе Джон выбросит из рассмотрения интервал [s; s + 1) и подсчитает число выигранных матчей на интервале [s + 1; +∞).
ПРОГРАММА

